
RAIO X 
Pedro, Tiago e João estão andando de bicicleta. Quando eles se encontravam nos 
pontos P, T e J perceberam que suas posições formavam um triângulo como na 
figura abaixo. Você conseguiria marcar no plano a posição de Pedro e Tiago que 
faria com que o triângulo formado fosse igual ao triângulo atual, transladado, se 
João pedalar até a posição T,  

 
Marque os pontos T’ e P’ que atendam ao problema. 
Indique as mudanças que foram feitas nos pontos T e P para se obter os pontos T’ 
e P’. 
 
RAIO X 
Pedro, Tiago e João estão andando de bicicleta. Quando eles se encontravam nos 
pontos P, T e J perceberam que suas posições formavam um triângulo como na 
figura abaixo. Você conseguiria marcar no plano a posição de Pedro e Tiago que 
faria com que o triângulo formado fosse igual ao triângulo atual, transladado, se 
João pedalar até a posição T,  

 
Marque os pontos T’ e P’ que atendam ao problema. 
Indique as mudanças que foram feitas nos pontos T e P para se obter os pontos T’ 
e P’. 


